
ATA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA 
DO RIACHO-MG, DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 
24(VINTE E QUATRO) DE NOVEMBRO DE 2021, ÀS 14:00 
(QUATORZE) HORAS. Obedecendo ao dia e hora regimentais, o Senhor 
Presidente deu por aberta a sessão, após comprovar mediante observação no 
Livro de Presenças que havia quórum para realização desta Reunião. Em 
seguida informou que a reunião estava sendo transmitida online e ficaria 
gravada. Compareceram 08 (oito) Vereadores: Presidente Uilson Henrique de 
Oliveira, Vice-presidente Altamir Silva Miranda, Primeiro Secretário: Ramon 
Filipe Silva Gonçalves, Segundo Secretário Patrícia Nazário de Carvalho, 
Maria Isabel Inácio de Lima Rodrigues, Valter de Paulo Ferreira, Silvio 
Henrique Chagas e Maria Vera Lúcia Moreira da Costa Moura. A ausência do 
Vereador Alberto José Carlos Ferreira foi justificada. Em sequência o Senhor 
Presidente colocou em votação Ata da sessão anterior sendo aprovada por 
unanimidade. Continuando o Senhor Presidente fez a leitura do edital de 
número 41/2021. Dando sequência o Senhor Presidente fez a leitura, discussão 
e votação em segundo turno do Projeto de Lei 906/2021 que foi aprovado por 
unanimidade. Continuando o Senhor Presidente fez a leitura e distribuição da 
Emenda número 1 referente ao Projeto de Lei 904/2021. Dando continuidade o 
Senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação do Parecer da comissão de 
Justiça, Legislação e Redação, referente ao Projeto 908/2021 sendo aprovado 
por unanimidade. Em sequência foi feita a leitura, discussão e votação do 
Parecer da comissão de finança e Orçamento referente ao Projeto de Lei 
908/2021, continuando o Senhor Presidente dá a palavra ao  Prefeito Municipal 
que explica sobre o projeto deixando claro que o desconto é sobre as multas e 
juros, e não sobre o IPTU. Dando continuidade o Senhor Presidente coloco em 
discussão o projeto de Lei 908/2021, em seguida o Vereador Silvio pedi 
Requerimento para votação do Projeto 908/2021 em turno único sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. Dando sequência o Senhor Presidente 
colocou em votação o Projeto de Lei 908/2021 em votação, sendo aprovado 
por unanimidade em turno único. Dando Continuidade o Senhor Presidente fez 
a leitura, discussão e votação do Parecer da comissão de Justiça, Legislação e 
Redação referente ao Projeto 907/2021, sendo aprovado por unanimidade. 
Continuando o Senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação do parecer 
da comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes referente ao 
Projeto de Lei 907/2021 sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade 
o Senhor Presidente fez a leitura discussão do Projeto de Lei 907/2021, dando 
continuidade a Vereadora Maria Izabel, pedi Requerimento para votação em 
turno único do projeto de Lei 907/2021 sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da biografia da senhora Adalete de 
Azevedo, continuando o Prefeito Municipal fala sobre a escolha de 
homenagear a senhora Adalete.  Continuando foi feita a votação do Projeto 
907/2021 sendo aprovado por unanimidade em turno único. Dando 
continuidade o Senhor Presidente agradece a presença do Secretário de 
Transportes, e do Secretário de Obras e dizendo que o convite foi da Vereadora 
Maria Izabel e foi aprovado pelo Plenário. Continuando a Vereadora Maria 
Izabel agradece a presença dos Secretários e pergunta sobre como está sendo 
feita a limpeza da cidade, que algumas pessoas tem reclamado que suas ruas 
não estão sendo limpas, o  secretário de Obras responde explica que houve um 



imprevisto na empresa que está prestando o serviço, mas que agora o serviço 
vai está normal, continuando o Prefeito explica que tiveram problema com a 
primeira empresa licitada e que ela foi descredenciada, e que essa segunda 
empresa também não está conseguindo prestar o serviço pela qual ela foi 
licitada, e explica que a limpeza urbana no município e terceirizada, 
continuando Dr. Breno explica que a empresa já foi notificada, e que se não 
prestar o serviço a empresa será descredenciada. Continuando a vereadora 
Maria Izabel pergunta ao secretário sobre as estradas, como está sendo feito o 
consertos, continuando o secretario responde que estão com a falta de cascalho 
para arrumar as estradas. Continuando a Vereadora Maria Izabel pergunta a 
respeito das pessoas que fazem curso fora do Município se a Prefeitura fornece 
o carro para eles irem, o Prefeito responde que está fornecendo de acordo com 
a disponibilidade, e atendendo de acordo com a secretaria de educação, e que 
está conseguindo atender a alguns casos, de acordo com a disponibilidade. 
Dando continuidade, a vereadora Patrícia agradece a presença dos secretários, e 
também agradece por sempre que ela pedi informações eles a atendem e ela 
leva sempre as informações a população. Dando continuidade, o Dr. Luiz fala 
sobre legalidade e que todos devem fazer tudo dentro dos tramites corretos da 
Legislação para todos se preservem. Dando continuidade o Senhor Presidente 
esclarece que os Secretários foram convidados a participar da reunião, a Dra. 
Vanise fala que eles foram convidados, porque para que fossem convocados 
teria que se ter justificativa.  Continuando Vereador Ramon parabeniza, os 
secretários pelo que estão exercendo, no município, e pelo trabalho que 
realizaram na comunidade do Val da Lagoa e se coloca á disposição de todos. 
Dando sequência o Senhor Presidente franqueou a palavra como dela ninguém 
fez uso deu por encerrada a sessão.  Santana do Riacho, 24 de Novembro de 
2021. 
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